
Результаты опроса граждан по оценке удовлетворённости пользователей
официальным сайтом Партизанского района доступом к информации
о деятельности администрации Партизанского района посредством

Платформы обратной связи федеральной государственной информационной
системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг

(функций)»

Количество прохождений пользователями 20
Уникальных пользователей 20
К какой категории граждан Вы относитесь?
Работающий 19
Пенсионер 0
Представитель малого и среднего предпринимательства 0
Самозанятый 0
Студент 0
Другое 1
Ваш пол
Мужской 1
Женский 19
Укажите, пожалуйста, Ваш возраст
18-29 лет 4
30-44 лет 11
45-60 лет 4
61 год и старше 1
Как часто Вы пользуетесь официальным сайтом Партизанского района?
Пользуюсь постоянно 11
Пользуюсь время от времени 8
Затрудняюсь ответить 1
Удается ли Вам найти необходимую информацию на официальном сайте
Партизанского района?
Да 19
Нет 0
Затрудняюсь ответить 1
С какой целью Вы посещаете официальный сайт Партизанского района?
Узнать новости 9
Получить информацию о реализации программ 10
Найти нормативные правовые акты 17
Узнать о мероприятиях, публичных слушаниях и т.д. 6
Получить контактную информацию 8
Подать обращение 1
Другое 2
Насколько Вы удовлетворены доступностью и полнотой информации
официального сайта Партизанского района?
Полностью удовлетворен 10
Удовлетворен 10
Неудовлетворен 0
Полностью не удовлетворен 0



Насколько Вы удовлетворены актуальностью информации официального
сайта Партизанского района?
Полностью удовлетворен 10
Удовлетворен 10
Неудовлетворен 0
Полностью не удовлетворен 0
Какие разделы официального сайта Партизанского района Вы
используете наиболее часто?
Новости 6
Деятельность 9
Документы 15
Контакты 7
Справочник 0
Укажите, какую необходимую информацию Вы не смогли найти на
официальном сайте Партизанского района?
Собственный ответ пользователя 20
Нормативно-правовой акт 1
все имеется 1
нет 1
Не сталкивалась с таким вопросом 1
больше новостей о районе 1
контактные телефоны работников администрации 1
Вся информация доступна в полном объеме. Затруднений не возникло 1
Все нашла 2
Нет такой информации 1
- 2
Ни какую 1
Информации достаточно 1
информацию необходимую для себя нашел 1
Нет такой 1
Информация о постановке на учёт в качестве нуждающихся в улучшении
жилищных условий 1
вся необходимая информация есть 1
все находим 1
Нашла всё нужно 1
Готовы ли Вы рекомендовать другим гражданам, организациям получить
информацию через официальный сайт Партизанского района?
Точно буду рекомендовать 11
Скорее буду рекомендовать 8
Скорее не буду рекомендовать 0
Точно не буду рекомендовать 0
Затрудняюсь ответить 1
Оставьте, пожалуйста, комментарий о работе официального сайта
Партизанского района
Собственный ответ пользователя 20
Сайтом района довольны 1
все отлично 1
Сайт замечательно работает 1
в целом работой сайта удовлетворена 1



Все устраивает 1
не имеется 1
Все здорово, сайт удобный, информация всегда актуальная. 1
Хороший сайт 1
Удовлетворена работой официального сайта 1
- 2
Хорошо 1
Очень удобный сайт 1
Только положительные 1
так как информацию необходимую для себя нашел, ответом доволен 1
Удовлетворенно 1
Положительно 1
Много полезной информации 1
все хорошо 1
Всё нормально 1


